

A HÚSZEZER FORINTOS BANKJEGY



ELŐOLDAL



HÁTOLDAL



A 2009-től kibocsátott bankjegyeken a vízjelmező elő- és hátdoldali alapnyomatában és a szövegtekör jobb oldali mezőjében, a hátdoldalon pedig a képnymat feletti mezőben 1 mm átmérőjű **SÁRGA** színű **KÖRÖK** találhatóak.

A bankjegyet fény felé tartva, bal oldalon a nyomtatott arckép tükkörképével egyező árnyalatos **VÍZJELKÉP** látható. Az alatta két betűből és hét számjegyből álló vízszintes, valamint a bankjegy jobb szélén a függőleges sorszám vörös színű.

A vízszintes sorszám UV-A és UV-C fényben narancsvörös színben fluoreszkál.

A függőleges sorszám UV-C fényben fluoreszkál, vörös színben.



A papírban lévő **BIZTONSÁGI SZÁL** fény felé tartva mindkét oldalról ellenőrizhető. Felületén apró betűkkel nyomtatva a **MAGYAR NEMZETI BANK** felirat olvasható.



HOLOGRAM hatású fémcsik, amelynek felületén az MNB felirat és a Magyar Köztársaság címere látható. A csík bal oldalán a 20000 értékjelzés olvasható.



A hátdoldalon az optikailag változó tulajdonságú festékkel (OVI) nyomtatott rozetta a rátekintés szögétől függően vörös-lila vagy szürkészöld színű. A rajzolat metszetmélynyomatással készül, kézzel is tapintható.



ILLESZKEDŐJEL. A bankjegy elő- és hátdoldalára nyomtatott ábratöredékek, amelyek átnézetben H betűvé egészítik ki egymást.



A vízjelmezőt UV-A, illetve UV-C fényvel megvilágítva, korabeli öltözetben sétáló pár képe jelenik meg, amely világoszöld vagy vörös színben fluoreszkál.



REJTETT KÉP. A bankjegyet közel szemmagasságba tartva, síkban elforgatva az MNB felirat jelenik meg. A rajzolat metszetmélynyomatással készül, kézzel is tapintható.



MIKROÍRÁS.

A bankjegy előoldalát nagyítóval vizsgálva a HÚSZEZER FORINT felirat látható.

A bankjegy hátdoldalán a vízjel fölött és alatt mikroírással nyomtatva a **MAGYAR NEMZETI BANK** felirat olvasható.



Apapíranyagában UV-fényben kék, vörös és zöld színben fluoreszkáló **JELZŐROSTOK** találhatóak.



A csökkent látóképességűeket segítő **AZONOSÍTÓJEL.**